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方程式 計算 2A ~ R4
教科書達

-

r r
④ 解 が 2 となる

」
= K = 2 を 式に代入 できる 。

」

な率 = 2 -

5×2

=
[

thy
= 2 -3

私立では
6 - 9 = - 46

¥ = 2 - f a = 1 。 今でも
nek よく問われ

、別が呼 ( 知式の難 ) 燗題。
両辺 × 4 つに 2を代入して です。いろっし - a = 4 x

- 10つし +8

a = 9が8

-

④ 7に 3 を 代入 する と
、

3 ( a - 2× 3 ) +2 (29+3) = a

3 a - 1 8 +4 a + 6 = a

6 a = 12

a = 2

-

別 アプローチ ( 先に 式 の 整理 )
2 = 3 を代入 して

39-6×+49+2x = a
a = f × 3 = 2

GA = 4 2(

a =承a.tl/I



 -

☒ た = - 1 を代入

5 ( a - 2 ) - 3 ( za t l ) = a t 1

5 a - 10 - 6 a - 3 = a t 1

- 29 = 14

a = -7
-

別 アプローチ ( 先に 整理 )

5a t to x - Coat 3 x = a +1

-29=-13×+1

た = - 1 を 4で入

- La = 1 3 t 1-.-
( っし - ろ ) × 2 = 8× 3 Point

2 x- 6 = 24 内項 の積 = 外項の積
2 K = 3 0

a = b = C i d
R = 15

not

axd

bx C = a xd

肭炻咖。
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